广州佳航生物科技有限公司

地址:广州市白云区广花一路 1075 号石马商务大厦 电话:13922759552 邓 生 QQ:1125100202

粉防己提取物

INCI 中文名称: 粉防己 (STEPHANIA TETRANDRA) 提取物

TETRANDRA 天然植物来源,抗炎抗敏,用于护肤和和人体护理抗敏。 产品概述

粉防己甲素是使用低温萃取法从粉防己根中提取的活性成分,其有效成分是生物碱:粉防己甲素和粉防己乙素。粉防己甲素在临床医疗抗肿瘤和癌症的新型天然成分被科学家们惊奇的发现具有卓越的,抗敏、消炎、止痒作用,它能刺激垂体肾上腺皮质系统而使皮质功能亢进,起到肾上腺皮质激素类药物的作用。

粉防己甲素既是一个过敏介质拮抗剂,又是一个过敏介质阻滞剂,对过敏反应具有可靠的对抗及治疗作用;对全身各部位的 各类急慢性炎症均能够有效抑制,其抗机制复杂,几乎包括了炎症反应的各个 环节。起到激素类药物(如地塞米松) 的作用,具有奇特的抗敏、抗炎功效,长期应用不会产生耐药性,无任何副作用, 十分安全可靠,有广泛的药理作用和应用前景。所以,科学家们都倾情于开发天然无副作用的植物抗敏、消炎剂。而一般的 天然植物抗过敏剂:如甘草酸二钾、红没药醇都没有很好的疗效,而且作用机理单一。

一、 包装及贮存

1*10=10kg 纸箱、25kg 塑桶 。

室温储存,避免阳光直射,保质期12个月。一旦包装打开应尽快用完。

二、建议添加量:护肤/洗发水/护发素/沐浴用品(0.5-5%)

广州佳航生物科技有限公司

地址:广州市白云区广花一路 1075 号石马商务大厦 电话:13922759552 邓 生 QQ:1125100202

产品信息

产品名称 粉防己甲素 INCI名称 粉防己(STEPHANIA TETRANDRA)提取物 功效 抗敏消炎止痒 应用方向 护肤/洗发水/护发素/沐浴用品(0.5-5%) 检验项目 标准规定 外观 液体 气味 特有气味 颜色 微黄色 透明度 澄清 含量检测 粉防己甲素含量 含量≥0.4mg/m1 pH值 4.0-6.0 重金属 <10ppm 铅 <10ppm 砷 <2ppm 汞 <1ppm 镉 <5ppm 微生物 菌落总数CFU/g ≤100

≤10

霉菌和酵母菌CFU/g

溶解性和分散性: 酒精易溶解/丙二醇易溶解/丁二醇易溶解/丁二醇易溶解/甘油易溶解/水易溶解/油脂可以分散。

贮藏及使用条件:室温保存,不要放置于温度较高的地方 贮存,最佳贮存条件为 10℃-20℃。

在不使用时请密封包装保存。 开启后,尽快使用。

产品包装规格:

2.5kg*6=15kg纸箱或25kg塑桶一次性封口包装;

产品保质期:符合贮藏条件,保质期1年。